



Анкета
«Игра в жизни вашего ребенка»

Уважаемые родители!

Пожалуйста, в каждом вопросе выберите и подчеркните нужный вариант ответа или напишите свой вариант.

1. Знаете ли Вы какие игрушки наиболее интересны вашему ребенку?

- Да
- Нет
- Перечислите несколько

2. Часто ли Ваш ребенок играет дома?

- Да
- Нет
- Свой вариант

3. Как Ваш ребенок играет?

- Умеет играть самостоятельно
- Не всегда играет самостоятельно
- Не играет сам

4. Вовлекает ли Вас в свою игру?

- Да
- Нет
- Иногда

5. В какие игры предпочитает играть Ваш ребенок дома?

- Настольные игры
- Подвижные игры
- Компьютерные игры
- Свой вариант

6. Разрешаете ли Вы играть детям в какие то интересные для них игры в том случае, если они не нравятся Вам?

- Да, разрешаю
- Нет, не разрешаю
- Свой вариант

7. Интересуется ли Ваш ребенок игрушками, предметами дома в новой обстановке (например в гостях у ваших знакомых)?

- Да
- Иногда
- Нет

8. Проявляет ли ребенок интерес к действиям взрослых?

- Да
- Нет
- Иногда

9. Какие взаимоотношения у ребенка с другими детьми или взрослыми вашей семьи (брат, сестра, бабушка, дедушка, тётя, дядя и т.д.)?

- Легко идет на контакт (показывает игрушки, вовлекает в свою игру....)
- Избирательно
- Трудно
- Играют вместе
- Часто ссорятся

10. На Ваш взгляд, каких игрушек, настольных игр недостаточно в группе?

-
-
-
-

Благодарим Вас за участие в опросе и искренние ответы!

Играйте вместе с детьми

Участие взрослых в играх детей может быть разным.

Если ребёнку только что купили игрушку, и он не знает, как ей играть, лучше предоставить ему возможность действовать самостоятельно. Но скоро опыт ребёнка истощается.

Игрушка становится не интересной. Здесь нужна помочь старших, подсказать новое игровое действие, показать их, предложить дополнительный игровой материал к сложившейся игре.

Играя вместе с ребёнком, родителям важно следить за своим планом. Ровный, спокойный, доброжелательный тон равного по игре партнёра вселяет ребёнку уверенность в том, что его понимают, с ним хотят играть. Ребёнок очень рад минутам, подаренным ему родителями в игре. Общение в игре не бывает бесплодно для малыша. Чем больше выпадает дорогих минут в обществе близких ему людей, тем больше взаимоотношения, общих интересов, любви между ними в дальнейшем.

